



Экскурсионный тур "К сердцу Чечни"

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Грозный / Грозный

Места показа: Чеченская Республика, Грозный, село Ведено, Кезеной-Ам, Хойники, Мечеть Сердце матери имени Аймани Кадыровой, Шали

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 32 500 RUB

В стоимость тура включено

- трансфер «аэропорт Грозный — отель»;
- размещение в выбранном отеле (3 ночи) с завтраком; завтрак в отеле "Городок" - выбор по меню горячего блюда, в отеле "Эдельвейс" "Беркат" – «шведский стол»;
- услуги местного гида;
- входные билеты на смотровую площадку, Мемориальный комплекс, Нихайлойские водопады, древнее селение Хой;
- питание: завтрак в отеле и обеды на маршруте по программе тура;
- посещение бассейна в часы работы для гостей отеля "Эдельвейс".

В стоимость тура не включено

- сувениры;
- дополнительные ночи в отеле;
- трансфер в аэропорт в день отъезда.

Дополнительные услуги

- Дополнительные сутки- отель Городок 3*, Грозный, двухместный номер - 4500 RUB

Описание тура

Чеченская Республика окутана множеством мифов. Зачастую эти мифы не идут на пользу популярности региона в сообществе путешественников; мы считаем, что это — большое упущение, лишаящее туристов ценного, уникального опыта. Само название столицы — Грозный — со стороны уже настораживает. Но если вы прибываете в столицу Республики с мирными целями, будьте уверены, она будет к вам гостеприимна. Не

забудьте изучить памятку, которую мы подготовили для того, чтобы ваше погружение в культуру чеченского народа было максимально плавным — вы найдёте её на этой странице после подробного описания программы тура.

В рамках нашего тура «К сердцу Чечни» вы познакомитесь с регионом в короткий срок — 4 дня и 3 ночи — и составите мощное впечатление о его жизни, культуре и быте. Вы посетите визитную карточку региона — мечеть «Сердце Чечни», а также мечети «Гордость мусульман» и «Сердце Матери»; последняя поразит вас своей высотой и современностью архитектурных решений. Вас ждёт и близкое знакомство с природой Чечни: вы совершите путешествие к озеру Кезеной-Ам, полюбуетесь видами Аргунского ущелья и услышите невероятную песнь каскада Нихалойских водопадов.

Познайте истинную Чечню — гостеприимную, гордую, великолепную. Близкое и таинственное — в сердце Чеченской республики!

Программа тура

День 1. Прибытие. Обзорная экскурсия по г. Грозному

Встреча в аэропорту столицы Чеченской республики — города Грозного или на ж/д вокзале.

Рекомендуем время прибытия до 14:00.

14: 00 групповой трансфер в Грозный.

***Размещение в отелях возможно только после экскурсионной программы.**

Обед.

Во время пешеходной экскурсии вы посетите:

- **Мемориальный комплекс** Славы имени Ахмата Абдулхамидовича Кадырова, посвященный Победе в Великой Отечественной войне, а также первому Президенту Чеченской Республики Ахмату Кадырову;

- сквер Журналистов; площадь Дружбы народов;

- проспект Путина;

- бульвар М. Эсамбаева, где познакомитесь с историей и архитектурой барского дома — наследием столицы Чечни;

- уникальное сооружение — мечеть «Сердце Чечни»: наружные и внутренние стены отделаны редчайшим мрамором — травертином, а интерьер обильно декорирован белым мрамором, который добывают на острове Мармара Адасы в Мраморном море.

- Вы также увидите казачью церковь Архангела Михаила (1868 год).

-Посещение высотного комплекса **«Грозный-Сити»**: панорамная площадка позволяет полюбоваться городскими окрестностями с высоты 33 этажа (в часы работы).

Трансфер в гостиницу.

Размещение в отелях на выбор.

Ужин – самостоятельно.

Рекомендуемые рестораны, кафе Грозного:

Grill House Грозный- пр. Эсамбаева, 9

Жижиг & Galnash – пр. Путина, 5

Прайм тайм - ул. Лорсанова, 25А

Patio Pizza – ул. Полярников, 49 – есть и национальная кухня, очень вкусно и недалеко от отеля «Городок».

Ресторан отеля «Городок» – ул. Назарбаева, 122

Ресторан “Купол” - единственный в своем роде ресторан в форме стеклянного купола на всем Северном Кавказе, находящийся на высоте 32 этажа. Уютная планировка, стильный интерьер с элементами этнического орнамента и национальными башнями, приятная музыка помогут вам на время забыть обо всех проблемах и насладиться изысками интернациональной кухни.

День 2. Экскурсия на высокогорное озеро Кезеной-Ам, г.Аргун и Шали.

Завтрак в отеле.

Встреча с местным гидом.

Путешествие с экскурсией к высокогорному озеру Кезеной-Ам.

Озеро Кезеной-Ам по размерам и глубине можно поставить в один ряд с оз. Рица в Абхазии или Голубым озером в Кабардино-Балкарии. Оно расположено на высоте 1869 м над уровнем моря. Береговая линия составляет 10 км, глубина — 76 метров, общая площадь водной глади — 4 кв. км. Озеро находится на территории сразу двух республик. Вода в озере холодная, летом температура на поверхности не поднимается выше 17-18 градусов по Цельсию.

Остановка в с. Ведено, где увидите стены крепости, возраст которой — более 200 лет.

На местном рынке можно купить лепешки, лаваш, фрукты по сезону, домашний сыр, мед.

Обед в кафе в пути — самостоятельно.

Подъем на транспорте (около 24 км) к **перевалу Харамы** (2400 м над уровнем моря). После остановки на перевале, где от увиденных красот закружится голова, начнется спуск к озеру (около 11 км) на транспорте. Далее ваш путь пройдет через аул Харачой — село, известное своим месторасположением и историей. Через него с незапамятных времен проходит дорога, связывающая Чечню и Дагестан. С этим местом связано легендарное имя Зелемхана Харачоевского — известного Абрека.

Далее вы посетите руины древнего **селения «Хой»**, где вы увидите шестизэтажную боевую башню, петроглифы, надгробные камни, арочные строения, которые встречаются только в здешних местах общества Чеберлой.

Заезд в город Шали, где осенью 2019 года открыли новую **мечеть «Гордость мусульман»**. Мечеть занимает площадь более пяти гектаров в центре города, рядом с высотным комплексом «Шали-сити». Четыре минарета возвышаются на 63 метра, высота же центрального купола составляет более 40 метров. Территорию украшают 12 фонтанов в восточном стиле и мраморные беседки, в которых можно совершить омовение перед молитвой.

Посещение **г. Аргуна и мечети им. Аймани Кадыровой** — первой мечети на территории России, построенной в стиле хай-тек. Днем, в зависимости от погоды, своды мечети меняют свой цвет от светло-серого до бирюзово-синего. Ночью мечеть и прилегающие территории освещаются разноцветными светодиодными лампами и прожекторами.

Возвращение в Грозный.

Свободное время в городе.

День 3. Аргунское ущелье

Завтрак в отеле.

Ваш путь пройдет через **Аргунское ущелье**. Проезжая по узкой извилистой дороге, вы насладитесь красотой первозданной природы.

Посещение **краеведческого музея имени Хусейна Исаева** на территории замкового комплекса Пхакоч.

В самом узком месте Аргунского ущелья вы увидите **Ушкалойские башни**, расположенные на берегу реки и встроенные в выемку скалы.

Посещение **Нихалойских водопадов** — каскада из нескольких водопадов. Самый маленький из них имеет высоту 2 метра, самый высокий — 32 метра.

17:00 - ориентировочное время возвращения в Грозный.

Обед в Грозном.

Свободное время в городе, ужин самостоятельно

****при наличии рейсов в 3-й день тура после 20:00 возможно сокращение программы до 3 дней/2 ночей с пересчетом стоимости тура.**

День 4. Окончание программы. Отъезд

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров до 12:00.

Самостоятельный трансфер в аэропорт.

Дополнительная информация

При наличии рейсов в 3-й день тура после 20:00 возможно сокращение программы до 3 дней/2 ночей с пересчетом стоимости тура.

Возможен вариант проезда на поезде до г. Грозный.

* Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг.

Памятка по туру в Чечню.

Что попробовать из еды в Чечне?

Обязательно попробуйте Чеченские национальные блюда.

Нохчийнчорп (чеченская шурпа), сискал (лепешки из кукурузной муки), Жжиг-галнаш (Галушки с мясом), ахаргалнаш (галушки из кукурузной муки), хингалш, чепалгш.

Что одевать в Чечне?

Советы для женщин: Не приветствуются мини-юбки, облегающие джинсы, просвечивающиеся вещи, большие декольте, короткие майки, обнажающие живот. Возьмите с собой платок на голову, так как в некоторые заведения вас могут не пустить без платка. Длина юбок ниже колена, а еще лучше по щиколотку. Если вы все же решили надеть брюки, наденьте сверху тунику или длинную рубашку чуть ниже колена.

Для мужчин тоже есть правила: не надевайте шорты. Лучше всего, если вы будете носить обычные брюки или джинсы длиной до щиколотки. Не рекомендуется также носить майки без рукавов.

Посещение Мечети

Перед входом в мечеть необходимо снять обувь, её можно положить в пакет и взять с собой или оставить на специально предусмотренных для этого полках. Для посещения мечети следует соответствующим образом одеться. Мусульманам запрещено посещать мечеть в легкой одежде — рубашках с короткими рукавами или шортах. Женщина, проявляющая уважение к мусульманским обычаям, перед посещением мечети облачится в длинное одеяние, скрывающее руки и ноги, а на голову наденет платок. Одежда мусульманок всегда скромна — прозрачные, обтягивающие или слишком короткие одежды совершенно неуместны, так же, как и макияж и парфюмерия.

Некоторые мечети имеют два входа — один для мужчин, другой для женщин. Нет ничего удивительного в том, что в мечети мужчины и женщины молятся отдельно. В зависимости от внутреннего архитектурного устройства мечети, женщинам предоставляется для совершения молитвы балкон или же определенное место в глубине мечети, отделенное от остального пространства ширмой.

Мусульмане, совершающие омовение пять раз в день, весьма чувствительны к разным посторонним запахам!

Правила поведения в мечети

От верующего всегда ожидается спокойное и уважительное поведение. Проявлением дурного воспитания считаются громкий разговор и все то, что может нарушить покой верующих, специально собравшихся на молитву.

Соблюдение этих простых правил поможет избежать неприятностей.

Помощь

Если вам нужна помощь, то попросите об этом любого прохожего. Вам постараются максимально помочь.

Не принято спрашивать о местонахождении туалета у представителей противоположного пола.

Курение и спиртное в Чечне

Девушки в Чечне не курят. Если вы неспособны сдерживать свои вредные привычки, сделайте это в таком месте, где Вас никто не увидит.

Мужчинам курить можно. Но при появлении людей старшего возраста лучше тактично спрятать сигарету за спиной.

По спиртным напиткам также существуют ограничения.

Приветствия в Чечне

Здороваться с чеченскими девушками за руку не принято. Ограничивайтесь словесным приветствием.

Сотовая связь и интернет в Чечне

МТС, Мегафон, Билайн, Вайнах Телеком

Варианты размещения

Городок

Беркат

Edelweiss Grozny Hotel

Места сбора группы

Грозный

Встреча в день заезда в аэропорту г. Грозного на выходе из зала прилета. Рекомендуемое время прилета до 14:00

улица Железнодорожный Вокзал

Встреча у вагона поезда.

Даты тура

Ноябрь 2024

22 ноября 2024 в 14:00 - 25.11.2024 от 32 500 RUB			
----------------------------------------------------------------	--	--	--

Декабрь 2024

13 декабря 2024 в 14:00 - 16.12.2024 от 32 500 RUB			
-----------------------------------------------------------------	--	--	--